



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат шкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

foi+request-74239-cddcbefe@dostup.pravda.com.ua

За результатами розгляду запиту на публічну інформацію (вхідн. № ЗПІ-Т-978/0-20 від 19.08.2020) щодо вибору закладом освіти навчальних програм та підручників директорат шкільної освіти інформує у межах компетенції.

Щодо вибору навчальних програм.

Згідно з чинним законодавством освітній процес у закладах освіти організовується відповідно до освітньої програми закладу освіти. Обов'язковими складниками освітньої програми є перелік навчальних планів і навчальних програм. Рішення про використання закладом освіти освітньої програми, розробленої на основі типової освітньої програми або іншої освітньої програми, затвердженою центральним органом виконавчої влади із забезпечення якості освіти, приймається педагогічною радою закладу освіти.

Отже, в освітньому процесі використовуються ті навчальні програми, перелік яких міститься в освітній програмі, схвалений педагогічною радою закладу освіти і затвердженій його керівником.

Щодо вибору підручників.

Постановою Кабінету Міністрів України від 23 січня 2019 року затверджено Порядок забезпечення підручниками і посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, яким визначено, що здобувачі повної загальної середньої освіти безоплатно забезпечуються підручниками, які були визначені за результатами конкурсного відбору, проведення якого організовує та забезпечує Міністерство освіти і науки України, та видані (перевидані) за кошти державного бюджету.

Згідно з Порядком конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 17 липня 2019 року № 1002 (zareestrovano в Міністерстві юстиції України 12 серпня 2019 р. за № 902/33873) на II етапі конкурсу заклади освіти здійснюють вибір



підручників, яким надано гриф, за фрагментами їх електронних версій.

Отже, підручники обираються закладом освіти з тих, які пройшли конкурсний відбір і забезпечують реалізацію освітньої програми схваленої педагогічною радою закладу освіти і затвердженої його керівником.

Також інформуємо, що відповідно до частини третьої статті 26 Закону України «Про освіту» керівник закладу освіти в межах наданих йому повноважень організовує діяльність закладу освіти, забезпечує організацію освітнього процесу та здійснення контролю за виконанням освітніх програм.

Генеральний директор



А. О. Осмоловський